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Об изменении практики регистрации 

В Управление Росреестра по Новосибирской области изменена практика регистрационной деятельности с 1 сентября 2017 года.

Федеральным законом "О государственной регистрации недвижимости" предусматривается, что документы-основания проведения государственной регистрации должны содержать информацию о полном наименовании юридических лиц и месте их нахождения. Отсутствие данной информации является нарушением статьи 21 вышеуказанного Федерального закона.

В связи с чем, при отсутствии в договорах участия в долевом строительстве и актах приема-передачи информации о полном наименовании юридических лиц и месте их нахождения государственными регистраторами после 1 сентября 2017 года будут приниматься решения о приостановлении и, в дальнейшем, об отказе в проведении государственной регистрации прав.
Кроме того, обязательным приложением к актам приема-передачи, составленным после 01.01.2017, является инструкция по эксплуатации квартиры, которая содержит необходимую информацию о правилах пользования, сроке службы квартиры и входящих в ее состав элементов отделки, систем инженерно-технического обеспечения. Отсутствие обязательного приложения к акту приема-передачи также является основанием для принятия решения о приостановлении государственной регистрации.  
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