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Прокуратура  Тогучинского района разъясняет…

Министерством промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области в целях финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства учреждена микрокредитная компания «Новосибирский областной Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства» (МКК Фонд микрофинансирования НСО).  
Фонд осуществляет выдачу предпринимателям займов в размере до 5 миллионов рублей на срок до 36 месяцев по ключевой ставке, действующей на момент выдачи займа.  
По вопросам получения займа предпринимателям необходимо обратиться в Фонд по адресу: г. Новосибирск, ул. Депутатская, д. 48, подъезд 2, этаж 6, или оставить заявку на официальном сайте Фонда https://www.microfund.ru/. 
На территории Тогучинского района финансовую поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках реализации муниципальной программы «Муниципальная поддержка малого и среднего предпринимательства в Тогучинском районе на 2017-2019 годы» оказывает администрация Тогучинского района. Основными мероприятиями программы поддержки предпринимателей являются субсидирование части затрат на обучение предпринимателями своих работников на образовательных курсах, на реализацию бизнес-плана предпринимательского проекта, на оплату арендных и (или) коммунальных платежей, на модернизацию (обновление) основных средств, а также субсидирование части процентных выплат по банковским кредитам и затрат по участию в выставках или ярмарках.
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