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Информация о результатах прокурорских проверок

Приложение №1

Прокуратурой Тогучинского района Новосибирской области защищены права собственников жилых помещений в г. Тогучине.

Как установлено проверкой, управляющая компания г. Тогучина при получении платежей от собственников жилых помещений в счет погашения задолженности за содержание жилого помещения и коммунальные услуги в первую очередь погашала пеню, а затем основной долг.

В результате чего долг у собственников жилых помещений не уменьшался, и на него начислялись дополнительные штрафные санкции (пеня), чем нарушались их права, т.к. такой порядок погашения задолженности, в части первоочередности отнесения суммы платежа на погашение неустойки, противоречит смыслу ст.ст. 319, 330 и 395 ГК РФ.

Только после внесения прокуратурой района представления и его рассмотрения управляющей компанией порядок погашения задолженности приведен в соответствие с требованиями законодательства, обратившимся гражданам произведены перерасчеты сумм задолженностей с учетом зачета взысканных пени в счет оплаты коммунальных услуг и содержания жилого помещения. Ответственное должностное лицо управляющей компании по работе с платежами привлечено к дисциплинарной ответственности.

Приложение №2

29.09.2017 прокуратурой района проведена совместная проверка с сотрудником полиции отдела МВД России по Тогучинскому району организации ООО "Старый Тогучин" с целью выявления и пресечения незаконного производства этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции

В ходе проведения проверки установлено, что в нарушение требований законодательства, в ООО «Старый Тогучин» не ведется журнал учета объема производства и оборота, за исключением розничной продажи и (или) использования для собственных нужд этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, форма которого утверждена Приказом ФНС России от 17.08.2006 №ММ-3-07/534@.

По результатам проведенной проверки 29.09.2017 прокуратурой района директору ООО «Старый Тогучин» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Выявленные нарушения устранены в полном объеме, ответственное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

02.10.2017 прокуратурой района в отношении директора ООО «Старый Тогучин» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.19 Кодекса РФ об АП, которое рассмотрено МРУ Росалкогольрегулирования по СФО, директор признан виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое установлена ст. 14.19 Кодекса РФ об АП, назначено административное наказание в виде предупреждения.

17.10.2017 прокуратурой района в отношении ООО «Старый Тогучин» также возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.19 Кодекса РФ об АП, которое рассмотрено МРУ Росалкогольрегулирования по СФО, ООО «Старый Тогучин» признано виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое установлена ст. 14.19 Кодекса РФ об АП, назначено административное наказание в виде предупреждения.

Приложение №3

Прокуратурой района защищены жилищные права граждан.

Прокуратурой района проведена проверка по обращению жителя Киикского сельсовета о том, что 26.06.2017 в её квартиру перестала поступать холодная вода. Квартира предоставлена жителю администрацией Киикского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области по договору социального найма.

По выявленным нарушениям законодательства прокуратурой района 11.10.2017 главе Киикского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, в квартире заявителя восстановлено бесперебойное круглосуточное водоснабжение.

Приложение №4.

Прокуратурой района проведена проверка информации, размещенной 16.10.2017 в сети Интернет, о воде ненадлежащего качества в доме №65 по ул. Тургенева г. Тогучина.

20.10.2017 специалистами филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Новосибирской области» в Мошковском районе совместно с помощником прокурора Тогучинского района Хмелевским Т.С. проведен отбор проб питьевой воды в указанном жилом доме. 

В ходе проверки установлено, что представленная проба воды холодной питьевой, отобранная из водопроводного крана кв. 29 указанного дома, не соответствует требованиям п. 3.4.1, п. 3.5. СанПиН 2.1.4.1074-01 по превышению допустимого уровня железа в 1,5 раза.

По выявленным фактам нарушения жилищного законодательства, 13.11.2017 генеральному директору «ОАО «ЖКХ г. Тогучина» (ук) внесено представление об устранении нарушений жилищного законодательства. Кроме того, в отношении вышеуказанного руководителя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 6.5 КоАП РФ (акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении).

Приложение №5.

Прокуратурой района проведена проверка по жалобе жителей с. Завьялово и с. Низовка Тогучинского района Новосибирской области о нарушении МУП «Завьяловское» законодательства в сфере водоснабжения населения доброкачественной питьевой водой. В ходе проверки доводы, указанные в обращении, подтвердились, 29.09.2017 руководителю МУП «Завьяловское» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, проведена ревизия водопроводных сетей, очищена и прохлорирована водонапорная башня, разработан проект санитарной охраны.

Кроме того, в отношении руководителя МУП «Завьяловское» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.5 Кодекса РФ об АП, руководитель МУП «Завьяловское» признан виновным, ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 2000 руб.

Приложение №6.

В истекшем периоде 2017 года прокуратурой района выявлено 12 нарушений застройщиками законодательства в сфере соблюдения прав граждан-участников долевого строительства, внесено 1 представление, возбуждено 3 дела об административных правонарушениях по ч.ч. 1, 2 ст. 14.28 КоАП РФ.

В отчетном периоде выявлено нарушения застройщиком ООО «Север-2» (далее – Общество) требований Федерального закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов…» (далее – Закон № 214-ФЗ) о своевременном внесении изменений в проектные декларации и их опубликовании в средствах массовой информации и (или) в информационно-телекоммуникационных сетях общего пользования.

Так, в проектные декларации на строящиеся дома № 4/1 по ул. Ленина и №52 по ул. Вокзальная г. Тогучина Общество в нарушение пункта 5 ст. 19, п. 6 ст. 21, п. 5 ст. 20 Федерального закона не вносило ежеквартально изменения, касающиеся сведений о финансовом результате текущего года, размерах кредиторской и дебиторской задолженности на последнюю отчетную дату, а также информацию о планируемом подключении (технологическом присоединении) многоквартирных домов, о членстве застройщика в саморегулируемых организациях.

В нарушение требований п. 2.4 статьи 19 Федерального закона, указанные проектные декларации не соответствуют форме, утвержденной приказом Минстроя России от 20.12.2016 №996/пр.

Кроме того, в нарушение ст. 3.1 Федерального закона Общество не имеет своего сайта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", чем не обеспечивает свободный доступ к информации о своей деятельности.

        29.09.2017 по указанным фактам прокуратура Тогучинского района директору Общества внесла представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности; 03.10.2017 возбудила в отношении него 2 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч.2 ст.14.28 КоАП РФ. Административные дела рассмотрены, вынесены постановления о назначении административного наказания в виде предупреждения и штрафа размере 5 тыс.руб.

Кроме того, прокуратурой района выявлен 1 факт нарушения Обществом порядка привлечения денежных средств граждан на строительство многоквартирных домов.

Так, 28.02.2017 Общество заключило договор долевого участия в строительстве квартиры в доме №4/1 по ул. Ленина в г. Тогучине с Варгановой Л.Д., которое зарегистрировало в Управлении Росреестра по Новосибирской области 15.03.2017.

В нарушение требований ст.ст. 3,4 Федерального закона 09.03.2017 Общество до государственной регистрации договора в Управлении Росреестра по Новосибирской области незаконно привлекло по приходному кассовому ордеру денежные средства Варгановой Л.Д. в сумме 400 000,0 руб. 
29.09.2017 по указанному факту прокуратура Тогучинского района директору Общества внесла представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности; возбудила в отношении него дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.14.28 КоАП РФ. Административное дело рассмотрено, вынесено постановления о назначении административного наказания в виде штрафа размере 20 тыс.руб.

Приложение №7.

Прокуратурой района проведена проверка по доводу, указанному в обращение заявителя о том, что в границах Нечаевского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области образована несанкционированная свалка. Доводы, указанные в обращении, подтвердились, установлено, что свалка твердых коммунальных отходов расположена на части земельного участка, принадлежащего на праве общей долевой собственности гражданам. Информация об указанных нарушениях направлена в Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Новосибирской области (далее – Россельхознадзор). Специалистами Россельхознадзора на основании мотивированного представления от 22.06.2017 по результатам планового (рейдового) осмотра назначена внеплановая выездная проверка в отношении собственников земельного участка с КН 54:24:052706:1, расположенного в границах МО Нечаевского сельсовета, захламленного твердыми коммунальными отходами на площади 5 га, в период с 31.08.2017 по 26.09.2017. В результате проверки виновные лица привлечены к административной ответственности по ч. 2 ст. 8.7 КоАП РФ, выданы предписания об устранении выявленных нарушений в срок до 17.06.2018. 

Африканская чума свиней.

Африканская чума свиней – особо опасная высококонтагиозная болезнь свиней. Впервые африканская чума свиней была изучена и подробно описана на территории Африканского континента.

Длительное время африканская чума регистрировалась только в государствах Африки, но с 1957г она появилась в странах Европы, на Кубе и в Бразилии. 

Болеют  домашние свиньи всех пород и  возрастов независимо от сезона года, а также дикие кабаны. Животные других видов, а также человек невосприимчивы к вирусу.

Основными источниками возбудителя служат больные  животные и вирусоносители (дикие свиньи), от которых заражаются клещи. Из организма этих животных вирус  в больших количествах выделяется с фекалиями и мочой, слюной, секретом конъюнктивы, загрязняя окружающую среду.

Особое значение как фактор передачи приобретают необеззараженные мясо свиней и мясные продукты, отходы пищевых предприятий. Переносчиками вируса могут быть кровососущие насекомые. При первичном возникновении болезни заболеваемость и смертность свиней хозяйства приближаются к 100%.

Профилактика и меры борьбы

Эффективных средств  по профилактике африканской чумы свиней до настоящего времени не разработано, лечение заболевших животных запрещено. В случае появления  очага инфекции практикуется тотальное уничтожение больных свиней бескровным методом,  контактировавшие  с больными животными свиньи подлежат убою с последующим сжиганием трупов, и помещений, где содержались больные животные.

Владельцам  личных подсобных хозяйств, в которых имеются свиньи, необходимо соблюдать ряд правил, выполнение которых позволит сохранить здоровье животных и избежать экономических потерь.

· предоставлять свиней для проводимых ветеринарной службой вакцинаций (против классической чумы свиней). Заявки на вакцинацию свиней в г.Тогучине принимаются по телефону 21-467, 22-106.

· содержать поголовье  свиней только закрытых помещениях, не допускать свободного выгула свиней на территории населенных  пунктов, особенно в лесной зоне.

· ежедекадно обрабатывать свиней и помещение для их содержания от кровососущих насекомых (клещей, вшей, блох), постоянно вести борьбу с грызунами.

· ввоз-вывоз свиней согласовывать с государственной ветеринарной службой.

· Не использовать не обезвреженные корма животного и растительного происхождения, особенно боенские отходы в рационах свиней (подвергать обязательной термообработке  (проварка)).

· Немедленно сообщать обо всех случаях заболевания свиней в государственные ветеринарные учреждения по зонам обслуживания.

· При уходе за свиньями  использовать спецодежду (халат, сапоги) и отдельный инвентарь.

· Ограничить связи с неблагополучными регионами:  (при получении  почтовыми посылками  продукции свиноводства, не прошедшей термической обработки (сало, копчености), исключить попадание пищевых продуктов в корм свиньям).  Просьба, по возможности,  отказаться от  пересылки продукции свиноводства из неблагополучных регионов.

· Соблюдать ветеринарно – санитарные правила сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов. Запрещается  вывозить трупы животных, отходы их содержания и переработки на свалки, в лесные массивы и т.п.Утилизация биологических отходов осуществляется на скотомогильниках, при содействии администрации сельских советов. 

Соблюдение этих простых правил позволит свести до минимума риск возникновения  заболевания.

ГБУ Управление ветеринарии Тогучинского района

    



       ПРИЛОЖЕНИЕ К ПРИКАЗУ 
 №27 от 10 ноября  2016 года.


ООО «Чистый город 2»
        


График

сбора и транспортировки отходов  I-II  класса опасности от населения г. Тогучина и  Тогучинского района в 2018 году

	Наименование поселения
	День сбора
	Место и время стоянки ЭКОМОБИЛЯ

	1.Населенные пункты сельского поселения Борцовский сельсовет (3)

(Борцово,       Изынский       Отгонка 
2.Населенные пункты сельского поселения Буготакский сельсовет (8)

(Буготак    Изынский   Инской   Калаганово  Кувшинка   Льнозавод  Самарский) 

3.Населенные пункты городского поселения Рабочий поселок Горный (3)  

(Горный                         Ермачиха                   Никольский)

	Первый понедельник каждого месяца
	1.У здания сельсовета  села Борцово с 10:00 до 11 :00

2. У здания сельсовета  села Буготак с 11-30 до 12 :30

3. У здания пос.совета  р.п. Горный с 13:00 до 14:00

	1,Населенные пункты сельского поселения Мирновский сельсовет (2)

(Лекарственное               Карпысак)  

2.Населенные пункты сельского поселения Репьевский сельсовет (8)
(Льниха         Боровушка             Восточная         Новомотково           Паровозный           Пустынка            Репьево                   Шмаково)
	Первую среду каждого месяца
	1. У здания сельсовета  села Лекарственное с 10:00 до 11:00

2. У здания сельсовета  село Репьево с 12:30 до 13:30



	 1.Населенные пункты сельского поселения Кировский сельсовет (7)
Березиково             Гремячинский                  Зверобойка               Курундус            Кучаниха    Придолинный              Смирновка
2. Населенные пункты сельского поселения Коуракский сельсовет (5)

Коурак               Конево                  Мирный                       Старогутово                                   Юрты
3. Населенные пункты сельского поселения Степногутовский сельсовет (3)

Степногутово                Колтырак                    Мокрушино
4. Населенные пункты сельского поселения Завьяловский сельсовет (5)

Завьялово                    Голомыскино                        Доронино            Низовка                         Новоабышево

	Первую пятницу каждого месяца
	1.К У здания сельсовета  станции Курундус

с 10:00 до 11:00

2. У здания сельсовета  села Юрты с 11:30 до 12:30

3. У здания сельсовета  села Степногутово с 13:00 до 14:00

4. У здания сельсовета  села Завьялово с 15:00 до 16:00

	1. Населенные пункты сельского поселения Вассинский сельсовет (7)

Пойменное    Вассино       Кадниха      Каменная Гора   Марай    Правый Курундус    Пятилетка
2. Населенные пункты сельского поселения Заречный сельсовет (10)
Заречное           141 км (Остановочная платформа)          Боровая             Высокая Грива                  Гаревка              Гранит          Девино

	Второй понедельник каждого месяца
	1.У здания сельсовета  села Вассино с 10:00 до 11:00

1.У здания сельсовета  села Высокая Грива с 11:30 до 12:30



	1. Населенные пункты сельского поселения Кудельно-Ключевской сельсовет (5)

Кудельный Ключ              Боровлянка                  Зверобойка                    Прямушка                           Шубкино
2. Населенные пункты сельского поселения Чемской сельсовет (2)

Чемское                  Владимировка

	Вторая среда каждого месяца
	1. У здания сельсовета  села Кудельный Ключ с 11:30 до 12:30

2. У здания сельсовета  села Владимировка с 10:00 до 11:00 



	1. Населенные пункты сельского поселения Шахтинский сельсовет (6)

Шахта                     Изылинка                Новоизылинка             Петуховка              Разливы           Родники

	Вторая пятница каждого месяца
	1. У здания пос.совета поселка Шахта с 10:00 до 11:00

	1. Населенные пункты сельского поселения Усть-Каменский сельсовет (5)

Усть-Каменка              Аплаксино             Налетиха                     Пермский                    Семеновский
2. Населенные пункты сельского поселения Лебедевский сельсовет (3)

Верх-Чемской             Дергоусово                        Лебедево

	Третий понедельник каждого месяца
	1. У здания сельсовета  села Усть-Каменка с 10:00 до 11:00

2. У здания сельсовета  села Лебедево с 12:00 до 13:00



	1. Населенные пункты сельского поселения Сурковский сельсовет (7)

Сурково              Верх-Ачино                Долгово          Красный Выселок           Осиновка            Останино            Русско-Семеновский
2. Населенные пункты сельского поселения Киикский сельсовет (4)

Киик             Инской                   Кусково                  Кусмень

3. Населенные пункты сельского поселения Гутовский сельсовет (3)

Янченково            Гутово                   Ковалевка

	Третья среда каждого месяца
	1. . У здания сельсовета  села Сурково с 10:00 до 11:00

2. У здания сельсовета  села Киик с 12:00 до 13:00 

3. У здания сельсовета  села Янченково с 14:00 до 15:00

	1. Населенные пункты сельского поселения Кудринский сельсовет (9)

Кудрино             Брусянка          Златоуст                Казарма 113 км              Канарбуга           Мезениха         Мурлыткино              Мезениха


2 . Населенные пункты сельского поселения Нечаевский сельсовет (1)
Нечаевский
	Четвертая пятница каждого месяца
	1.У здания сельсовета села Кудрино с 10:00 до 11:00

2. У здания пос.совета пос. Нечаевский с 12:00 до 13:00


	1. Населенные пункты городского поселения Город Тогучин(1)


	Четвертый понедельник каждого месяца
	1.На площади у стоматологии по улице Ломоносова с 10:00 до 11:00
2.На площади у спортивного клуба по улице Школьная с 11:30 до 12:30


Классы отходов 1 и 2

К классу I относятся вещества чрезвычайно высокой опасности. Для них характерна наиболее значительная степень вредного воздействия на окружающую среду. Они приводят к кардинальному изменению экологической составляющей, восстановительный период отсутствует. К этому классу опасности относят полоний, бензапирен, фтороводород, соли свинца, таллий, диэтилртуть, плутоний, теллур, озон, циановодород и другие вещества. После их воздействия экологическая система нарушается в наибольшей степени, при этом период восстановления отсутствует. Определение принадлежности к классу опасности I осуществляется расчетным или экспериментальным методом.

На практике такие отходы могут представлять собой трансформаторы, конденсаторы, креозол и его остатки, ртутные термометры (отработанные или бракованные) и другие ртутьсодержащие приборы, асбестовую пыль, синтетические и минеральные масла, отходы солей мышьяка, антидетонационные присадки и отходы.

К классу II относятся высоко опасные вещества. У них высокая степень вредного воздействия на природу, они приводят к серьезному нарушению экологического баланса в окружающей среде. Последствия влияния веществ класса II  настолько велики, что природе потребуется не менее 30 лет для восстановления. К этому классу опасности принадлежат литий, фенол, хлороформ, серную кислоту, селен, сероводород, барий, формальдегид, сурьму, стирол, все нитриты, мышьяк, молибден и другие вещества. После их воздействия экологическая система сильно нарушается, а период восстановления составляет от 30 лет. Определение принадлежности к классу опасности II осуществляется расчетным или экспериментальным методом.

На практике такие отходы могут представлять собой отработанные и бракованные аккумуляторы, автопокрышки, масла, щелочи, кислоты, гальванические элементы, остатки рафинирования нефтесодержащих отходов, свинцовые опилки, кислые смолы.

К первому и второму классам опасности на практике часто относятся промышленные отходы – те, которые образовались в процессе функционирования различных производственных предприятий. Это могут быть  масла, щелочи, кислоты и другие химические вещества. Опасность также представляют отработанные люминесцентные и ртутные лампы, термометры, гальванические элементы.

Африканская чума свиней.

Африканская чума свиней – особо опасная высококонтагиозная болезнь свиней. Впервые африканская чума свиней была изучена и подробно описана на территории Африканского континента.

Длительное время африканская чума регистрировалась только в государствах Африки, но с 1957г она появилась в странах Европы, на Кубе и в Бразилии. 

Болеют  домашние свиньи всех пород и  возрастов независимо от сезона года, а также дикие кабаны. Животные других видов, а также человек невосприимчивы к вирусу.

Основными источниками возбудителя служат больные  животные и вирусоносители (дикие свиньи), от которых заражаются клещи. Из организма этих животных вирус  в больших количествах выделяется с фекалиями и мочой, слюной, секретом конъюнктивы, загрязняя окружающую среду.

Особое значение как фактор передачи приобретают необеззараженные мясо свиней и мясные продукты, отходы пищевых предприятий. Переносчиками вируса могут быть кровососущие насекомые. При первичном возникновении болезни заболеваемость и смертность свиней хозяйства приближаются к 100%.

Профилактика и меры борьбы

Эффективных средств  по профилактике африканской чумы свиней до настоящего времени не разработано, лечение заболевших животных запрещено. В случае появления  очага инфекции практикуется тотальное уничтожение больных свиней бескровным методом,  контактировавшие  с больными животными свиньи подлежат убою с последующим сжиганием трупов, и помещений, где содержались больные животные.

Владельцам  личных подсобных хозяйств, в которых имеются свиньи, необходимо соблюдать ряд правил, выполнение которых позволит сохранить здоровье животных и избежать экономических потерь.

· предоставлять свиней для проводимых ветеринарной службой вакцинаций (против классической чумы свиней). Заявки на вакцинацию свиней в г.Тогучине принимаются по телефону 21-467, 22-106.

· содержать поголовье  свиней только закрытых помещениях, не допускать свободного выгула свиней на территории населенных  пунктов, особенно в лесной зоне.

· ежедекадно обрабатывать свиней и помещение для их содержания от кровососущих насекомых (клещей, вшей, блох), постоянно вести борьбу с грызунами.

· ввоз-вывоз свиней согласовывать с государственной ветеринарной службой.

· Не использовать не обезвреженные корма животного и растительного происхождения, особенно боенские отходы в рационах свиней (подвергать обязательной термообработке  (проварка)).

· Немедленно сообщать обо всех случаях заболевания свиней в государственные ветеринарные учреждения по зонам обслуживания.

· При уходе за свиньями  использовать спецодежду (халат, сапоги) и отдельный инвентарь.

· Ограничить связи с неблагополучными регионами:  (при получении  почтовыми посылками  продукции свиноводства, не прошедшей термической обработки (сало, копчености), исключить попадание пищевых продуктов в корм свиньям).  Просьба, по возможности,  отказаться от  пересылки продукции свиноводства из неблагополучных регионов.

· Соблюдать ветеринарно – санитарные правила сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов. Запрещается  вывозить трупы животных, отходы их содержания и переработки на свалки, в лесные массивы и т.п.Утилизация биологических отходов осуществляется на скотомогильниках, при содействии администрации сельских советов. 

Соблюдение этих простых правил позволит свести до минимума риск возникновения  заболевания.

ГБУ Управление ветеринарии Тогучинского района
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