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Осуществляя надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции, в истекшем периоде 2020 года прокуратурой Тогучинского района выявлялись нарушения названного законодательства, в том числе, в органах местного самоуправления, коммерческих организациях. 
В ходе проверки в марте 2020 года установлено, что в нарушение требований п. 7 ст. 7 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-Ф3 «О противодействии коррупции», Указа Президента РФ от 08.07.2013 № 613 «Вопросы противодействия коррупции» органы местного самоуправления отдельных муниципальных образований района не принимают меры по повышению эффективности противодействия коррупции – на официальный сайтах указанных органов в сети «Интернет» отсутствует гиперссылка на подраздел, посвященный вопросам противодействия коррупции. Изложенное явилось основанием для внесения главам 13 МО Тогучинского района представлений, по результатам рассмотрения которых приняты меры к приведению сайтов в соответствие с требованиями законодательства, 8  лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
Также в марте 2020 года проведена проверка выполнения коммерческими организациями предусмотренной ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-Ф3 «О противодействии коррупции» принимать меры по противодействию коррупции, которые могут включать:
- определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений;
- сотрудничество организации с правоохранительными органами;
- разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации;
- принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации;
- предотвращение и урегулирование конфликта интересов;
- недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.
Поскольку в проверенных организациях (ООО «Альфа-Сигнал», ООО «ВИККОМ», ООО «СИБВОДГАЗМОНТАЖ», ООО «г. Тогучин Новосибирск – Лада», ООО «СДС») меры по предупреждению коррупции не разрабатывались и не принимались, 27.03.2020  прокурором района руководителям организаций внесены представления (всего 5), которые рассмотрены и удовлетворены, 3 работника указанных организаций привлечены к дисциплинарной ответственности.



















ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ 
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Горячева Наталья Николаевна, 633456, Россия, Новосибирская область, г. Тогучин, ул. Лапина, д. 32А, goryacheva_n7@mail.ru, контактный тел., 8-960-793-48-63, Реестровый номер 39565, в отношении: 
1. земельного участка с кадастровым номером 54:24:034501:90, расположенного: обл. Новосибирская, р-н Тогучинский, С/т "Ветеран" МО Репьёвского с/с, участок 500 выполняются кадастровые  работы  по уточнению местоположения границы земельного участка.
 Заказчиком кадастровых работ является Заикина Людмила Александровна (город Новосибирск, улица Шмидта дом 8 кв.40; тел.8-952-929-03-70). 

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 
1. Кадастровый номер 54:24:034501:88, адресобл. Новосибирская, р-н Тогучинский, С/т "Ветеран" МО Репьёвского с/с, участок 483;
2. Кадастровый номер 54:24:034501:121, адрес: Новосибирская обл, р-н Тогучинский, С/т "Ветеран";
3. Кадастровый номер 54:24:034501:122, адрес: обл. Новосибирская, р-н Тогучинский, С/т "Ветеран" МО Репьёвского с/с;
4. Со всеми заинтересованными лицами.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: обл. Новосибирская, р-н Тогучинский, С/т "Ветеран" МО Репьёвского с/с, здание правления «15» января 2021 г. в 11 часов 00 минут.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Новосибирская область, г. Тогучин, ул. Садовая, д.9б, 1 этаж.  
Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «14» декабря 2020 г. по «14» января 2021 г. по адресу: Новосибирская область, г. Тогучин, ул. Садовая, д.9б, 1 этаж. 
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.
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