👉 Хроника досудебки 👈

С очередным большим совещанием по этой процедуре, можно ознакомиться здесь: (https://monitoring.ar.gov.ru/group11/about/persons).
1. О соблюдении сроков рассмотрения жалоб, ходатайств
Несмотря на то, что досудебка функционирует второй год, @minec_russia подготовлена не одна методичка, разъяснение, проведён ряд совещаний и созданы чаты, к сожалению, всё ещё поступают вопросы как подключиться к досудебному обжалованию и как работать по жалобам.
Уровень подготовки должностных лиц, а также их вовлеченность в вопрос — всё это требует большего внимания. В свою очередь Минэкономразвития идёт навстречу тем, кто не знает, как работать с системой (https://monitoring.ar.gov.ru/group11/info/method).
2. Усилить взаимодействие. 
О нарушении срока рассмотрения ходатайств о продлении срока исполнения предписания. С 1 июля в системе зафиксировано 27 случаев нарушения срока из ряда ФОИВов. Информация о работе механизма досудебного обжалования является объектом пристального внимания со стороны Правительства РФ (https://t.me/government_rus) и на постоянной основе о положении дел докладывается на совещаниях.
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